

Υποστηρίζουμε ενεργά τη στρατηγική των Οργανισμών για Συμπερίληψη

Σκοπός μας είναι να εμπνέουμε τα στελέχη, ώστε να ενεργούν θετικά για τον εαυτό τους, τις ομάδες και τον Οργανισμό τους, αλλά και την κοινωνία στην οποία ζουν. Αυτό το πετυχαίνουμε μέσω του σχεδιασμού και της πραγματοποίησης βιωματικών εκπαιδευτικών διαδρομών.



Δήμητρα Βασιλείου

Consulting Partner, Amnis Learning & Growth

Στην Amnis Learning & Growth, στη βάση των εκπαιδευτικών λύσεων DEI που προτείνουμε και προσαρμόζουμε για τις ανάγκες των Οργανισμών που μας εμπιστεύονται, βρίσκεται το εργαστήριο «Συμπερίληψη στην Πράξη», προϊόν συνεργασίας της Ken Blanchard Companies με την -εξειδικευμένη σε DEI ζητήματα συγγραφέα και ομιλήτρια- Jennifer Brown.

Σύμφωνα με αυτήν την προσέγγιση, κάθε Οργανισμός και άτομο, όταν έρχονται σε επαφή με ένα συγκεκριμένο DEI ζήτημα, περνούν μέσα από τέσσερα διαφορετικά στάδια (1. Δεν έχω Γνώση, 2. Έχω Γνώση, 3. Αναλαμβάνω Δράση, 4. Υποστηρίζω Ενεργά). Καθώς μετακινούμαστε από το ένα στάδιο στο άλλο, αυξάνεται ο βαθμός γνώσης και δέσμευσης, η οπτική γωνία από προσωπική γίνεται οργανωσιακή, ενώ αλλάζει και ο βαθμός ρίσκου που αναλαμβάνουμε ανάλογα με τη δράση μας και τη δημόσια ή όχι τοποθέτησή μας. Τα DEI ζητήματα είναι αμέτρητα, για αυτό και για κάθε ένα από αυτά μπορεί να βρισκόμαστε σε διαφορετικό στάδιο.

Θεωρούμε σημαντικό να παρέχουμε στους Οργανισμούς και στα άτομα ένα εργαλείο διάγνωσης του σταδίου στο οποίο βρίσκονται, να βοηθούμε στην κατανόηση των αλλαγών που χρειάζεται να γίνουν σε επίπεδο νοοτροπίας, ώστε να μετακινηθούν σε επόμενο στάδιο εάν το επιθυμούν, αλλά και να καταρτίζουμε μαζί ένα σχέδιο δράσης συγκεκριμένων ενεργειών, κατανοώντας τα εμπόδια και εστιάζοντας στους τρόπους αντιμετώπισης των

προκλήσεων. Τα οφέλη της συμπερίληψης προκύπτουν μέσα από βιωματικές ασκήσεις, για τα ίδια τα άτομα, τις ομάδες και τον Οργανισμό τους, ενώ, με τον ίδιο τρόπο, κατανοούνται οι έννοιες της διαφορετικότητας, ισότητας, συμπερίληψης, ψυχολογικής ασφάλειας, ασυνείδητων προκαταλήψεων και προνομιών.

Για εμάς, το ταξίδι της γνώσης σε ζητήματα DEI δεν ολοκληρώνεται ποτέ. Μέσω της συνεργασίας μας με την De Bono, αλλά και με ειδικούς όπως ο Craig Weber, χτίζουμε πάνω στην υφιστάμενη γνώση των Οργανισμών και των ατόμων, χαράζουμε νέα εκπαιδευτικά μονοπάτια, παρέχοντας επιπλέον πρακτικά εργαλεία για την εφαρμογή της συμπερίληψης στην εργασιακή καθημερινότητα, στις συναντήσεις και στις συζητήσεις μας. ●



Ευαγγελιστρίας 7
T: +30 210 6899489
www.amnislsg.com

